

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ирина

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.03.2005 17:52:38

формирования заключения врача: 10.03.2005 21:36:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/8264/answer/8265>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Рано судить об эффекте лечения, сдайте анализы (на те инфекции, которые были выявлены) через 3-4 недели после последнего приема антибиотиков и тем методом, которым они были выявлены. Также желательно сдать в той же лаборатории, этим исключается погрешность в исследовании. До получения результатов анализов не рекомендуется жить половой жизнью. Вам, Ирина, необходимо сделать цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря). Вам необходимо обратиться на прием к урологу и решить все эти вопросы, т. к. заочно их решить невозможно. Удачи!